

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
061.00.04 Медіакомунікації
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 06 Журналістика
зі спеціальності 061 Журналістика
Факультету журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма «Медіакомунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 06 Журналістика зі спеціальності 061 Журналістика спрямована на підготовку фахівців, які отримують знання у сфері новітнього медійного простору.

Запропонована програма містить логіку викладу матеріалу, види аудиторної та самостійної роботи здобувачів освіти. У рецензованій освітній програмі представлено дисципліни, що відповідають меті підготовки магістрів у галузі журналістики. Треба наголосити, що перевагою є те, що здобувачам, які не навчалися на бакалаврській програмі з журналістики чи суміжних спеціальностей, надається можливість у отриманні фахової освіти. Глибокому засвоєнню комплексу компетентностей сприяють теоретичні курси, виробнича переддипломна практика, проектування кваліфікаційної магістерської роботи.

У рецензованій освітній програмі окреслено загальні та фахові компетентності відповідно до видів та завдань навчання, що дає змогу випускникам-медійникам у майбутньому використовувати набуті знання та уміння у професійній сфері.

На якісні ознаки у реалізації програми впливає матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення, що суттєво представлено у Київському університеті імені Бориса Грінченка. Структурно-логічно побудовано план та графік навчального процесу, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання і запитам потенційних роботодавців.

Представлена у програмі структура освітньої та професійної підготовки майбутніх фахівців передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне

навчання, що забезпечує комплексне засвоєння запропонованих дисциплін у сфері журналістики, демонструє новаторський підхід до реалізації процесу навчання та практичної підготовки професіоналів сучасної медіасфери.

Відтак рецензована освітньо-професійна програма «Медіакомунікації», відповідає вимогам МОН до підготовки магістрів та може використовуватись для підготовки фахівців галузі знань 06 Журналістика.

Рецензент

Василик Любов Євгенівна,
доктор наук із соціальних комунікацій,
доцент, завідувач кафедри журналістики
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича,
член Національної спілки журналістів
України.

Підпис *Василик Л.Є.* засвідчую
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Суровська Л.Є.
" 24 " травня 2013 р.

